



Среди большого количества благотворительных организаций и фондов России, занимающейся полезной и нужной деятельностью, пожалуй, можно выделить один, чьи достижения и результаты были по достоинству отмечены Международной организацией объединенных наций по вопросам образования, науки и культуры. В 2011 году ЮНЕСКО принимает Благотворительный Фонд «Дети России» во Всемирную Федерацию ассоциаций, центров и клубов.

Значимость фонда

Изначально Фонд создавался для оказания помощи подрастающему поколению, в 1999 году, еще никто и не предполагал о таком значительном росте. Основателем стал Андрей Козицын, директор горно-металлургической компании, расположенной на Урале.

Тот факт, что фонд обратил на себя внимание мировой общественности, в лице ЮНЕСКО, говорит о значимости декларируемых Фондом принципах и не малых результатах по их достижению. Стоит отметить, что среди благотворительных фондов, подобной чести удостоен лишь он один. Это решение было принято на Восьмом Конгрессе Всемирной Федерации центров, клубов и ассоциаций ЮНЕСКО, проведенном во Вьетнаме. Среди претендентов на гранд было более двадцати кандидатов из разных частей света, но при этом, решение в отношении фонда, представляющего интересы детей России, было единогласно.

Миссия фонда

Свое кредо фонд обозначает, как забота о молодом поколении вне зависимости от материального положения или социальной принадлежности. В убежденных глазах сотрудников и членов фонда, все дети равны, и если по каким-либо причинам, ребенок испытывает недостаток в питании, обучении или заботе, долгом является реальная помощь. Расширение деятельности идет сразу по нескольким направлениям, как в рамках программы, одобренной президентом Российской Федерации, так и по направлениям своих собственных благотворительных программ.

Охват деятельности

Среди учреждений и организаций, которым оказана действенная поддержка, можно отметить целый ряд детских учреждений воспитательного характера для детей оставленных без родительского внимания, множество творческих коллективов, в том числе и для детей с ограниченными физическими возможностями. С этой целью налажены прямые контакты с главами административных территориальных единиц и первыми руководителями крупных предприятий и заводов страны, а также со всем теми людьми, кому не безразлична судьба будущего поколения.